

成都大运会体操男子团体赛 淄博小将苏炜德助力中国队夺冠

成都8月6日电 8月4日,成都大运会体操项目进入第二个比赛日,淄博运动员苏炜德与队友张博恒、邹敬园、兰星宇、侍聪组成的中国队以262.594分获得男子团体冠军。

下午,中国队先后进行了自由操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠的比赛,在6个项目均有4人出战。根据赛制,每项各队3个最高分计入团体总分。张博恒、侍聪、兰星宇参加全部6项,邹敬园参加鞍马、吊环、双杠,苏炜德参加自由操、跳马、单杠。中国队5

名运动员发挥出色,普遍在强项作出积极贡献,有的在弱项也能通过高完成分弥补不足。最终,中国队以总分262.594分完成比赛。

在团体比赛中,苏炜德出战自由体操、跳马、单杠三项。在跳马项目中,他得到14.600分,是队内最高的分数。

在个人单项上,苏炜德自由体操、单杠项目发挥欠佳,未能取得决赛资格。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



淄博运动员苏炜德在比赛中。

战胜日本队 中国队夺得 大运会女篮冠军

本报综合消息 5日晚,成都大运会女篮决赛在凤凰山体育公园冰篮球场打响,中国队以99:91战胜日本队,以全胜战绩第三次夺得大运会女篮冠军。

“中国队,雄起!”当日,成都的天气很热,但球迷的热情更“热”。开赛前一个小时就有不少球迷来到球场,并集体为正在热身的中国队球员加油助威。

上半场,唐子婷命中3记三分球,刘禹彤拿下16分,帮助中国队保持9分领先。下半场,日本队利用反击和三分球追近比分。末节决胜时刻,张敬一命中关键三分球,为中国队锁定胜局。2023年女篮亚洲杯最有价值球员韩旭贡献18分10个篮板9次助攻的准三双数据。

全场拿下21分的“夺冠功臣”张敬一在赛后表示,希望未来有更多青少年喜爱上篮球这项运动。

“这些同学们利用将近两个月的时间在一起训练、磨合,能取得今天的成绩,还是非常不容易的,祝贺她们。”中国队主教练李笋南说。

跳水世界杯超级总决赛 全红婵207C失误 陈芋汐摘10米台金牌

据新华社柏林8月5日电 2023世界泳联跳水世界杯超级总决赛5日进行的女子单人10米台决赛中,奥运冠军全红婵在她最难征服的207C动作上出现失误,遗憾摘银,世锦赛三连冠得主陈芋汐以420.30分夺金。

本赛季在单人10米台较量中,陈芋汐对全红婵保持胜多负少优势。在西安世界杯和福冈世锦赛,陈芋汐胜出;在蒙特利尔世界杯上,全红婵胜出。

布冯将担任 意大利国家男足领队

据新华社罗马8月5日电 不久前退役的布冯很快有了新身份。意大利足协5日宣布,这位传奇门将将担任意大利国家男足领队。

45岁的布冯职业生涯长达近30年,曾效力帕尔马、尤文图斯、巴黎圣日耳曼俱乐部。在国家队层面,布冯于1997年上演成年队“首秀”,共出场176次,是意大利队出场纪录保持者,他于本月2日宣布挂靴。

即将开始新角色的布冯在个人社交媒体中说:“我回国家队是因为那个30年前第一次进入科维恰诺训练基地大门的孩子仍有梦想,并希望与球迷们一同实现。”

意大利队领队长期由名宿担任,上一位担任该职的是维亚利,但他于今年1月因病去世。

在全国“村BA”东北赛区半决赛中取胜 淄博市悦庄镇篮球队晋级全国总决赛

本报综合消息 8月5日晚,全国“村BA”东北赛区半决赛在天津市郭家沟村篮球场展开对决。经过激烈角逐,山东聊城队、淄博队分别战胜对手,拿到去贵州的门票,将于今年10月携手会师全国“村BA”总决赛。

山东聊城市乐平铺篮球队以57:39的成绩,战胜江苏巴城镇篮球队;山东淄博市悦庄镇篮

球队以58:51的成绩,战胜辽宁西柳镇篮球队。现场瞬间变成一片欢乐的海洋。一省两队,携手会师全国总决赛,争夺“村BA”大区赛亚军,这在中国“村BA”发展史上,还是首次。

淄博队稳扎稳打,每个人都发挥出了个人优势。第一节,7:7平。6号申守法速度快、弹跳好,从12:12开始,连续几个快

攻突破,气势一下子就提起来了。随后14:12,15:12,17:12……慢慢就把对方球队打慌了。关键时刻,8号球员挺身而出,拿下关键的两个三分球,拉大了比分差距,而7号球员和10号球员的关键篮板,也发挥大作用。第二节,淄博队领先7分;第三节,淄博队领先14分;最终,以领先7分的成绩力克辽宁队,赢

下半决赛,拿到山东省第二张贵州入场券。

6号球员申守法将受伤运动员的名字写在自己球服上,让大家充满必胜的信心

“辽宁队打得也不错,整体水平都很高。其中,15号中锋技术全面,三分、突破、篮下都能打,都能得分,值得我们学习。”悦庄镇篮球队队长宋尚龙说。

中国男篮世界杯热身赛不敌意大利 李凯尔替补登场

北京时间6日凌晨,中国男篮在2023年国际篮联篮球世界杯热身赛意大利站(特伦蒂诺杯)决赛中迎战意大利男篮,中国男篮以61:79不敌东道主意大利队。刚刚入选中国男篮不久的李凯尔在比赛中登场,完成了他在获得中国国籍后的国家队正赛首秀。

李凯尔首秀

李凯尔在第二节末段替补登场,随后他接王哲林助攻上篮得手,完成首次得分。上半场结束前,李凯尔突破上篮命中压哨球,中国男篮31:42落后意大利11分进入半场休息。

易边再战,李凯尔在下半场首发出战。但中国男篮主帅乔尔杰维奇在下半场开场不久便吃到本场比赛个人第二次技术犯规,被罚出场。下半场比赛中,分差一度被拉开至20分以上。李凯尔还在末节比赛的防守中因拉人犯规。

最终中国男篮大比分不敌对手,没能将连胜的势头延续。全场比赛,替补登场的李凯尔得到11分。

李凯尔的中国男篮首秀比预想中更快上演。

此前曾有消息称,李凯尔将于8月末在深圳举办的“国际团结杯”比赛中登场,完成代表中国男篮的首秀。但他似乎并不想等那么久。

而此次首秀,也是在北京时间5日凌晨,中国男篮与佛得角的热身后,李凯尔“官宣”的。

“下场比赛我将会出战。当我加入中国男篮的大家庭后,全队上下都对我很好,他们都张开双臂欢迎我,这有助于我更快地融入球队。我可以将注意力专注在篮球比赛上。”北京时间5日凌晨,中国男篮在2023特伦蒂诺杯首场比赛中击败佛得角后,面对采访镜头,李凯尔这样说道。

男篮世界杯 将于25日开幕

自7月上旬前往斯洛文尼亚开启欧洲拉练后,中国男篮已经进行了多场热身赛。在连续不敌克罗地亚和斯洛文尼亚后,中国男篮近来先后战胜埃及队和佛得角队,取得热身赛两连胜。

对阵意大利的比赛,李凯尔并没有出现在首发阵容当中。直到比赛进行到

第二节末段,李凯尔终于替补登场。

已经与队友合练一周的李凯尔登场后便迅速接王哲林助攻上篮得手,显示了默契。后来他又几次单打制造威胁,几次处理球也效果可观。整场比赛,李凯尔登场19分31秒,6投3中,罚球6罚5中,得到11分6个篮板。

以个人表现来看,李凯尔的首秀已经展现了个人能力。但中国男篮需要的显然不只这些,李凯尔能做的也不只这些。而在在比赛中因防守拉人被判了犯规的李凯尔,也还需要通过比赛,进一步熟悉国际赛场的节奏和规则。

可以预见,完成首秀后,还在与队友、主帅相互了解的李凯尔,将在接下来的比赛中逐步承担越来越重的任务,扮演越来越重要的角色。

根据此前的安排,中国男篮将于8月中旬结束海外拉练返回中国,在进行最后热身启程前往菲律宾,参加于8月25日揭幕的男篮世界杯,球队目标是在世界杯赛上冲击巴黎奥运会参赛资格。

本报综合



李凯尔在比赛中。